
Анотація дисципліни 
«Примус у конституційному праві» 

2 курс, 3 семестр 
Рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий) 

Спеціальність 081 Право 
Кількість кредитів – 5 

Загальна кількість годин - 150 
 

Програма навчальної дисципліни «Примус у конституційному праві» 
складена відповідно до освітньо-наукової програми підготовки докторів 
філософії спеціальності 081 Право  

 
Мета викладання курсу: забезпечити формування у здобувачів вищої 

освіти здатності розв’язувати комплексні задачі та проблеми в галузі 
конституційного права, здійснювати в цій галузі дослідницько-інноваційну 
діяльність, що передбачає глибоке осмислення наявних знань, створення 
нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової та педагогічної 
діяльності, практичне впровадження отриманих результатів. 

 
Опис дисципліни: Теоретичні та правові засади заходів юридичного 

примусу в конституційно у праві. Поняття, сутність та особливості (ознаки) 
заходів юридичного примусу в конституційному праві України. Правове 
переконання та правовий примус у конституційному праві України. 
Конституційно-правовий примус у механізмі реалізації прав та обов’язків 
суб’єктів конституційно-правоових відносин. Класифікація заходів 
юридичного примусу в конституційному праві України. Відмежування 
заходів конституційно-правової відповідальності від інших заходів примусу в 
конституційному праві України. Характеристика заходів юридичного примусу 
в конституційному праві України.  

Заходи попередження та припинення в конституційному праві України: 
підстави, ознаки, види. Заходи правовідновлення (захисту) в конституційному 
праві України: ознаки, види, підстави та порядок застосування. Заходи 
політичної відповідальності в конституційному праві України: поняття, 
ознаки, види. Заходи конституційно-правової відповідальності: підстави, 
ознаки, види. 

Підстави та принципи реалізації заходів юридичного примусу в 
конституційному праві України. Заходи примусу, що застосовуються в 
результаті конституційно-правової відповідальності у конституційному праві 
України. Заходи примусу, що застосовуються внаслідок політичної 
відповідальності в конституційному праві України. 

   
Форма підсумкового контролю: екзамен 


	 

